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Dobrý den, vážení spoluobčané, 

jako vždy začnu rekapitulací toho, co se událo v obci v poslední době. Uplynulé léto bylo takové, 

jaké málokdo pamatuje, ať se to týká teplot, slunečných dní, ale i velkého sucha, které postihlo 

celou republiku. Nemálo občanů mělo letos velké problémy se stavem vody ve svých studních. 

V této situaci určitě ocenili to, že byli připojeni na obecní vodovod, a tak mohli nedostatek 

vlastní vody nahradit tou z vodovodu.  

O pouti jsme otevřeli nový bytový dům a v současné době je plně obsazen. Postupně byly 

odstraněny nedostatky, které se projevily až při zahájení provozu jednotlivých bytů. Všichni 

nájemníci byli seznámeni s jednotlivými byty a podmínkami jejich užívání a po třech měsících 

provozu je dům zabydlený bez větších problémů. Čas ukáže, zda se tento projekt podařil a jaké 

přinese klady a zápory pro naši obec. 

Letošní léto bylo také ve znamení kůrovcové kalamity. Donedávna jsme o tomto problému 

slyšeli jen v rádiu nebo televizi, ale nyní naplno propukl i u nás. Není u nás snad žádný majitel 

lesa, který by měl les bez „brouka“. I obecní lesy byly napadeny tímto škůdcem a letošní počasí 

mu velice vyhovovalo. Musím zde poděkovat panu Tučkovi a panu Vopršalovi za intenzivní 

vyhledávání a likvidaci napadených stromů. Jenom tímto způsobem se dá s tímto škůdcem 

alespoň trochu bojovat. Děkuji také všem ostatním majitelům lesů v našem katastru, že 

napadené stromy také likvidují, a tím zabraňují vzniku dalších velkých škod sobě i svým 

sousedům. Předpovědi odborníků nejsou pro příští rok vůbec optimistické, ale musíme proto, 

abychom zachránili naše lesy, udělat maximum. 
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V měsíci září proběhla oprava komunikace u kapličky směrem na křížovou cestu. S prací a 

přístupem pracovníků firmy Swietelsky jsem byl velice spokojen a výsledek myslím stojí za 

pochvalu. Pokud vše dobře dopadne, mohli bychom příští rok zrealizovat druhou polovinu 

návsi.  

Závisí to na tom, zda budeme úspěšní v žádosti o dotaci a na tom, zda bude dost vlastních 

finančních prostředků. V tomto týdnu jsme podali také žádost o dotaci na stavbu chodníku 

podél hlavní silnice od křižovatky po školu. Výsledky budou známy na jaře příštího roku.  

Tímto bych chtěl přejít k plánům nového zastupitelstva obce na další čtyři roky. Nejdříve však 

musím poděkovat Vám všem, kdo jste v říjnu přišli k volbám a dali nám svůj hlas. Této důvěry 

v nás si velice vážíme a všichni se budeme snažit vás nezklamat. Veškeré úsilí v tomto období 

budeme věnovat přípravě stavebních pozemků pro stavbu rodinných domků. S tím souvisí 

dokončení územního plánu naší obce, který by měl být hotov do jara příštího roku. Další fází je 

zhotovení studie zastavění tohoto území. Vše však ještě záleží na tom, zda se nám podaří získat 

zbylé pozemky v této lokalitě. Já věřím, že ano a že tento projekt bude zahájen co nejdříve. 

Cílem je podpořit rozvoj naší obce a udržet mladé občany v obci.  

Samozřejmě se budeme dál věnovat údržbě obecního majetku, zabezpečení provozu všech 

zařízení důležitých pro život v obci, tak jak jsme zvyklí dosud. Na to budeme potřebovat 

spolehlivé lidi (ty máme) a hodně peněz (ty snad budou). Prosím, jestli s námi aspoň trochu 

souhlasíte, tak nám držte palce. 

                                Josef Eichler 

 

Volební strana č. 1 – Nezávislí I. 

Počet hlasů pro stranu:   1010    hranice:  184,8 

Kandidáti Poř. Jméno a příjmení      Počet hlasů 

  číslo  

1.     Josef Eichler       186 

2.   Michal Šustáček      183 

3.   Milan Pavlík       172 

4.   Jaroslav Badalík         129 

5.   Marta Špačková      198 

6.   Michal Svoboda      142 

 



 

Volební strana č. 2 – Nezávislí II. 

Počet hlasů pro stranu :   746     hranice :   136,4 

Kandidáti  Poř. Jméno a příjmení      Počet hlasů 

  číslo 

1.        Jaroslav Michal      134 

2.        Jaroslav Kříž       153 

3.        Helena Strnadová       136 

4.        Martin Drdla       114 

5.        Karel Laxer       102 

6.        Roman Klimeš      107 

 

 

A) Jména a příjmení zvolených členů zastupitelstva: 

Pořadí Jméno a příjmení   Věk Pořadí na HL  Počet hlasů 

zvolení 

Volební strana č. 1 – Nezávislí I. 

1. Marta Špačková    40  5.  198 

2. Josef Eichler     51  1.  186 

3. Michal Šustáček    35  2.  183 

4. Milan Pavlík     61  3.  172 

5. Jaroslav Badalík    46  4.  129 

Volební strana č. 2 – Nezávislí II. 

1. Jaroslav Kříž     42  2.  153 

2. Jaroslav Michal    62  1.  134 

3. Helena Strnadová    52  3.  136 

4. Martin Drdla     36  4.  114 

 

 

B) Jména a příjmení náhradníků: 

       Pořadí Jméno a příjmení   Věk Pořadí na HL  Počet hlasů 

       náhrad. 

Volební strana č. 1. – Nezávislí I. 

1.  Michal Svoboda   49  6.  142 

Volební strana č. 2 – Nezávislí II. 

1.       Karel Laxer    32  5.  102 

2.       Roman Klimeš    33  6.  107 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na ustavujícím zasedání Zastupitelstva obce Řečice konané dne 31. října 2018 byl zvolen 

starostou obce Josef Eichler a místostarostkou Marta Špačková. 

 

V měsíci říjnu naše obec zakoupila pro Sbor dobrovolných hasičů novou elektrocentrálu Honda 

ECT7000P. Toto zařízení bude sloužit pro potřeby obce v době krizových situací k záložní 

dodávce elektrického proudu. Elektrocentrála v hodnotě 74000,-Kč byla zakoupena s podporou 

Kraje Vysočina ve výši 35000,- Kč. Tímto děkujeme Kraji Vysočina za finanční spoluúčast. 

                                                                                                                                                                                                           

 

 

 

 

                                                                               

 

 

 

 

 

Volby 2018 

věk celkem 

počet 

voličů 

počet % z 

celkového 

počtu 

voličů 

přišli k 

volbám 

počet% 

zúčastněných 

voličů z 

celkového 

počtu 

počet % 

z 

věkové 

skupiny 

18-25 41 11,05% 23 6,20% 56,10% 

26-35 68 18,33% 31 8,36% 45,59% 

36-55 135 36,39% 88 23,72% 65,19% 

nad 56 127 34,23% 82 22,10% 64,57% 

            

CELKEM 371 100,00% 224 60,38%   



 

Oslava 100 let Československé republiky 

V neděli 28. října 2018 uplynulo 100 let od vzniku samostatného Československa. Toto 
významné výročí se slavilo po celé republice a naše obec nezůstala pozadu. V pátek 26. 10. 
v 17.30 hodin jsme se sešli u kapličky, kde jsme společně zasadili lípu, náš národní strom. 
Program pokračoval lampionovým průvodem obcí za doprovodu hudby a v čele se sborem 
dobrovolných hasičů a členů armády České republiky. V hojném počtu dětí a dospělých a za 
blikání světýlek z lampionů se průvod přesunul k památníku padlých. Zde byl položen věnec 
k uctění památky, zazněla státní hymna a slova starosty obce. O kulturní program se postarali 
žáci školy, kteří zarecitovali a zazpívali. Na závěr byl připraven slavnostní ohňostroj 
v doprovodu hudby. 

 

 

 

 



 

Zprávy ze školy 

 

                                                                                                                     

         

 

 

 

 

Srdečně zveme všechny na dětské  

vánoční vystoupení 

 v pátek  14. prosince od 17.00 hodin 

v  

kulturním domě. 

 



  

Mateřská škola 

Po prázdninách čekaly na děti v mateřské škole nově vymalované třídy s novým kobercem a 

upravenými hracími koutky. Všechny děti si rychle zvykly a mohli jsme se pustit do společné 

práce. V září jsme byli pozváni na „Výstavu skotu“ do Radešínské Svratky, kde si naše děti 

nejen prohlédly různá hospodářská zvířata, ale mohly si i zasoutěžit ve svých znalostech o 

zemědělství a hospodaření.  

Začátkem října jsme se společně ponořili do podzimního tématu „Dary podzimu.“ Využili jsme 

krásného počasí k procházkám do lesa, k pozorování přírody, k pohybovým hrám a cvičení na 

zahradě a na hřišti, k tvořivým hrám s přírodninami. Děti společně s paní učitelkami uvařily 

zeleninovou polévku a upekly jablečný závin. 

Navštívili jsme knihovnu v Novém Městě na Mor., kde byl objednán program „Ovoce a 

zelenina v pohádkách.“ Dětem se povídání paní knihovnice moc líbilo, zahrály si pohádku      

„O veliké řepě“ a zatančily si taneček „Měla babka.“ Poté si prohlédly knihovnu, půjčily si     

dětské knihy a dozvěděly se, jak mají s knihami zacházet.   

Při společné akci „Pouštění draků“ si děti s rodiči cestou na kopec zasoutěžily a užily si 

společné chvíle se svými blízkými.  

Koncem října jsme se připojili k oslavám 100. výročí vzniku naší republiky. Děti se seznámily se 

státními symboly, zaposlouchaly se do naší krásné hymny a společnými silami jsme zasadili na 

zahradě lípu, kterou nám věnovala firma 3D – Zahrady s.r.o. 

V první listopadový pátek vyvrcholilo na naší mateřské škole celotýdenní „Strašidýlkování.“ 

Děti ve vlastnoručně vyrobených maskách měly v různých místnostech školy nachystané 

úkoly: v tělocvičně strašidelnou překážkovou dráhu, ve třídách skákání v pytlích a sestavování 

obrysu strašidýlka a v šatně dlabání dýně, pokusy a experimentování „Čáry máry.“ 

Na novoměstské „Výstavě medu“ se děti dozvěděly vše o životě včel a prohlédly si medové 

výrobky a ochutnaly různé druhy medu. Děti z včelařského kroužku si pro nás připravily 

představení „O včeličce a jejím úlu.“  

Naše MŠ je zapojena do projektu „Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky.“ Cílem projektu 

je vzbudit v dětech zájem o aktivní sportování, zdokonalovat přirozené pohybové schopnosti, 

vést děti k základům cvičení na nářadí a cvičení s náčiním. Předškolní děti absolvují 

předplaveckou průpravu v Relaxačním centru v Novém Městě na Moravě. 

A co nás  ještě čeká? Povídání o tom, kde pracují naši rodiče, beseda s panem myslivcem, 

panem elektrikářem, paní kadeřnicí a zdravotní sestřičkou. Budeme se těšit na návštěvu 

Mikuláše, taneček malých čertíků a na vánoční vystoupení s hudební pohádkou pro naše 

rodiče a prarodiče. 

                                             Paní učitelky Jana Smetanová, Helena Krejčí, Miroslava Brabcová 

                                                                                                                                                                                                                                                            



 

Základní škola 

Školní rok jsme zahájili 3. září a slavnostně ve škole přivítali 3 nové prvňáčky, ve škole 

letos máme 24 dětí.  

A protože škola není jenom sezení v lavicích, ale i získávání dovedností a vědomostí 

mimo školu, rádi jsme využili pozvání 13. září do Radešínské Svratky na Národní    

výstavu českého strakatého skotu. 

V úterý 2. října žáci absolvovali výuku a praktickou část dopravní výchovy v Novém 

Městě na Moravě. 

Ve čtvrtek 11. října odpoledne si připravily paní učitelky z MŠ a ZŠ pro děti a jejich 

rodiče Drakiádu. Počasí nám přálo, tak si děti mohly užít připravené soutěže a 

samozřejmě samotné pouštění krásných draků, které si přinesly.                                

V úterý 13. října za námi do školy přijely dvě studentky SZŠ ze Žďáru nad Sázavou. 

Během dvou vyučovacích hodin seznámily děti se zásadami první pomoci. Žáci si 

vyzkoušeli vzájemně na sobě vázání tlakového obvazu, používání trojcípého šátku, 

obvazování hlavy, končetin. Dozvěděli se rozdíl mezi úpalem a úžehem, jaké jsou  

zásady při ošetřování takto ohroženého člověka. Na závěr si všichni na modelu  

miminka a dospělého vyzkoušeli resuscitaci – vdechy a masáž srdce. Uvědomili si, že 

záchrana lidského života je náročná. 

Ve dnech 23. a 24. října mezi nás zavítaly pracovnice z Portima z Nového Města na 

Moravě. Pro žáky si připravily preventivní programy: Čeho je moc, toho je příliš 

(zaměřený na závislosti) pro 4. a 5. ročník, pro 1. – 3. ročník Co máme společného (o 

tom, že nejsme všichni stejní). 

V pátek 26. října jsme si s žáky připomněli 100 let od vzniku našeho samostatného 

státu. Během dopoledního programu se žáci seznámili s historií vzniku Československa, 

s historií našich státních symbolů. Tomuto tématu se žáci 4. a 5. ročníku také průběžně 

věnují od začátku školního roku v hodinách výtvarné výchovy. Společně si vlastníma 

rukama (otisky svých dlaní) vyrobili naši státní vlajku a před školou vysadili památný 

strom - lípu. Večer se žáci zúčastnili lampionového průvodu a vystoupili s krátkým 

programem při pietní akci kladení věnce u pomníku padlým v 1. světové válce.  

V pátek 16. listopadu jsme se dobře bavili při programu Milana Řezníčka, moderátora 

z RÁDIA VYSOČINA. K tomuto programu jsme rádi přizvali i žáky MŠ a ZŠ z Radešínské 

Svratky.                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                              M. Mašková, D. Šišková                                                               



 

Studený sladký černý čaj 

Šedesátiletý známý vzpomínal na své mládí. Když byl ještě dítětem, maminka dělala každé ráno 

tatínkovi černý čaj do práce: udělala ho horký, osladila, nalila do skleněné láhve, zabalila 

do papíru – neměli totiž termosku. Když se taťka vrátil z práce, dal svému synovi vždy lok tohoto 

čaje: byl už studený, ale pro něho to byl nejlepší nápoj na světě. Byl to totiž tátův čaj a ten ho 

trošku uchoval pro něj, pro svého syna. Od té doby si chuť tohoto čaje pamatuje. Krásná 

vzpomínka, která se hluboce vryla do srdce tohoto mého známého, i když se zdá, že se jednalo 

o věc úplně malou a všední.   

Napadlo mě, proč mu ten čaj ještě tak chutnal. Byl to totiž čaj, který jeho maminka dělala s 

láskou svému manželovi. Proč používám tak velké slovo „láska“ na obyčejnou činnost, jakou je 

příprava svačiny manželovi? Láska totiž, spíše než nějaké velké romantické vzrůšo, je 

každodenní dávání a přijímání sebe navzájem. Je to láska podle manželského slibu: odevzdávám 

se Tobě a přijímám Tě. Ten dar ze sebe pro svého manžela, manželku není jen v den sňatku. Je 

to každodenní dávání, a to i ve zdánlivých maličkostech. Nejsou to ale věci malé: dávání svého 

času, pozornosti, svého rozumu a svých citů a emocí, a v neposlední řadě svého majetku a svého 

těla (vždyť manželé mají společný stůl a lože). Abychom toto vše dali, je mnohdy potřeba 

opouštět. Opustit svůj způsob nakládání s časem, své plány, své názory, také své uvažování… 

Opustit „svoje“ a „já“, abychom tvořili „naše“ a „my“. To opuštění je jistým způsobem umírání 

sobě, umírání egoizmu (ten nechybí asi nikomu z nás), abychom dali život druhému člověku. Je 

to i dávání života za druhého člověka. To je opravdové skákání do ohně, abychom zachránili 

druhého.  

Píšu zde o manželské lásce, o vzájemném odevzdávání sebe a přijímání sebe. Proč je tak 

důležitá? Ze vzájemné lásky manželů žije totiž celá rodina a celá společnost. Ten můj známý pil 

čaj a chutnal mu tak, protože to byla láska jeho rodičů. A on z ní dostal jen pár kapek – a to 

stačilo. Děti totiž nejvíce rostou z lásky, a to ani ne tak z lásky rodičů k nim, ale z jejich vzájemné 

manželské lásky. Někdy se stává, že jeden z rodičů (nebo oba dva) začne milovat své dítě více 

než svého manžela, manželku. A tehdy se životní partner cítí odsunutý, na vedlejší koleji. Začíná 

frustrace, a někdy hledání lásky někde jinde. Ne hned v náručí jiného člověka, stačí hledání 

potěšení v alkoholu, hazardu nebo i v kariéře. Ano, může se stát i to, že práce, která má živit 

člověka a jeho rodinu, začíná se sama „živit“ člověkem a trpí tím také celá rodina.  

Láska rodičů k dětem je velmi důležitá. Je v ní také oběť, dávání života. Jedná se jak o fyzické, 

tělesné předání a zabezpečení života, tak o duchovní: předání hodnot, výchovu k zodpovědnosti 

a svobodě. Tady pouhá slova nestačí: je potřebný osobní příklad. Nejlepší cestou výchovy dětí 

k lásce je vzájemná láska manželů. Chceš, aby tvoje dítě mělo v úctě a lásce tebe a tvoji 

manželku /manžela? Tak sám projevuj pravou úctu a obětavě miluj svého drahého partnera.  

Kéž našim dětem chutná vzájemná láska dospělých. Kéž generaci, která přichází a která za pár 

let bude tvořit naše společenství, chutnají naše vzájemné vztahy.  

P. Tomasz Kazański, SAC 



 

Obecní úřad 

zve srdečně všechny 

spoluobčany 

na slavnostní rozsvícení 

vánočního stromu 

1. adventní neděli 2. prosince 

v 17. hodin na návsi 

 

pro malé i velké bude 

připraveno občerstvení  

 

 

Blahopřejeme jubilantům 

 

Srpen  50 let Helena Vítková č.p. 116  Září  85 let Stanislav Novotný č.p. 18 

  50 let Sylva Pekárková č.p. 55    80 let Růžena Tučková č.p. 82 

          70 let Ludmila Filipová č.p. 119 

Říjen  80 let Eva Pejchlová č.p. 61  Listopad 65 let Ota Bajgl č.p. 101 

  75 let Stanislav Škapa č.p. 29    60 let Arnošt Tesař č.p. 74 

 

Diamantová svatba 

Srpen  Marie a Vladimír Šanovcovi 

Září  Jitřenka a Jaromír Šiškovi 

  

         


